

Prin?esa Ja Myung - episodul 24

de Dana Ivancea



Chiar ?i-n tevatura creat? de iminentul r?zboi care era a?teptat de ambele tabere, g?ndul lui Ja Shil era ca generalul Wang Hol s? g?seasc? oportunitatea de a o ucide pe Ja Myung, care fugise ?mpreun? cu ai s?i, c?nd a auzit vestea pornirii r?zboiului dintre cele dou? ??ri vecine, s?-l salveze ?i s?-l apere pe Prin?ul Ho-Dong. ?n goana calului, Mo Yang-Hae, alearg? s?-l prind? pe Wang Hol din urm?, pentru a-i spune s? o aduc? pe Ja Myung ?n via??, ca astfel s? r?zbune moartea fostului ei so?, pe generalul Wang Gwen. Armisti?iul propus de Prin?esa Nank Rang cu pretextul de a avea grij? de r?ni?i, de a ?ngropa mor?ii, de a-?i hr?ni solda?ii, este acceptat de Prin?ul Ho-Dong, chiar dac? ?tia c? este doar un pretext pentru c?tigarea timpului ca ?nt?ririle pe care le poruncise Regele Chae-Ri, s?-i vin? ?n ajutor.





Dar în același timp nici Prințul nu ști degeaba, ci pune și el la cale o strategie pentru a putea câștiga bătălia, dar mai ales pentru a o captura pe Prințesa Nangnang-ului, așa cum poruncise tatăl său, Regele Dae Mu-Shin. Prințul Ho-Dong va trimite mesageri către cetatea unde se afla Prințesa, pentru a-i propune un duel cu sabia, pe care dacă Prințesa îl va câștiga, ... el, ... Prințul Ho-Dong se va retrage, înșă aceasta îi va trimite mesaj Prințului că dacă îl va învinge pe generalul Wang Hol, ea se va duela cu Prințul. Nici propunerea Prințului nu era altceva decât o capcană pentru capturarea Prințesei Nak Rang. Duelul dintre Prinț și general începe, dar în timpul acesta trupele din armata Goguryeo se poziționau pentru a ataca în forță cetatea Eunpo, cei mai importanți oameni în acest plan fiind Cha Cha Song, Il-Poom și Ja Myung care vor finaliza prin capturarea Prințesei. Generalii Regelui Chae-Ri, în frunte cu generalul Wang Hol, vin să se închine acestuia cerând sacrificarea vieții lor pentru neputința de a-și apăra Prințesa cu prețul vieții lor.





Regina Mo Ha-So o mustră și o învinuiește de problemele create pe Ja Shil care este foarte supărată că fiica este acuzată în mâinile inamicului. Regele Dae Mu-Shin se bucură de succesul Prințului Ho-Dong, și dă ordin ca fiica Regelui Chae-Ri să nu fie tratată ca prizonier de război, pentru că ea urmează să devină nora sa și viitoare Regină a Goguryeo. Regele Chae-Ri vrea să trimită o solie pentru a-i propune Regelui Dae Mu-Shin să se întâlnească la poarta Eunpo și discute condițiile eliberării prințesei Nak Rang, pentru ca aceasta să nu fie obligată a se căsători cu Prințul Ho-Dong, deoarece ea nu va mai putea fi succesoarea tronului Nangnang-ului.





Visele neobișnuite nu-i dau pace lui Ja Myung după ce meditănd atât de mult timp pentru a scoate otrava din corp, prin deschiderea canalelor energetice, a căpătat puterea de a vedea în timp. O putere pe care nu o pot deține mulți oameni, după cum însuși Prințul Ho-Dong i-a spus înainte să o inițieze în aceste taine. Prințesa Nangnang-ului este invitată de Regele Dae Mu-Shin care-i spune că dacă ea nu-i va fi de folos, atunci va cere tatălui ei, Regele Chae-Ri, care în timpul acesta discută cu Regina Mo Ha-So despre poziția Prințesei moțenitoare a Nangnang-ului, exact ce intuia privitor la Regele Dae Mu-Shin.

